
Agenda MR‐vergadering 29 september 2022 
 
Aanvang 17:30 uur, lokaal 001 
(vanaf 18:00 uur met schoolleiding) 
  
Actielijst volgende vergadering (notulen van 28 juni 2022)  

Hoe kunnen we meer leerlingen trekken? 

Moet de MR een rol spelen bij het invoeren van camerabewaking in de school? 

 
AGENDA: 
Mondelinge informatie en updates over  
‐ Goedkeuren notulen 28 juni  
‐ Afspraken en taakverdeling binnen de MR 

‐ Vaststellen jaarplan MR, inclusief vergaderplanning 

‐ Scholing MR 

‐ PTA reglement (I) 

‐ Schoolgids (IO/IL) 

‐ Examen reglement (als het wijzigt) 

‐ Jaarverslag GMR  

‐ Jaarverslag vertrouwenspersoon 

‐ Jaarverslag MR 

 
Rondvraag 
  
Pauze  
Uiterlijk 19:00 uur vervolg vergadering 
 
Bijzonderheden uit ouder‐ en leerlingraad en GMR 
 
Rondvraag 
 
Instemmingstukken deze vergadering  
PTA reglement (I) 

Schoolgids (IO/IL) 
 
 
Einde vergadering 19:30 uur 
 

 

   



Aanwezig: DU, RJ, IC, CR, OelA, CdR, NT, MV, MelN, MvdZ, JPvdB 

Afwezig met bericht: IH 

Schoolleiding: WvB 

 

MR‐personeel RJ (Regina Jacometti) 

    MV (Martijn Vanhommerig) 

    CdR (Claire de Roever) 

    DU (Dabrowka Ujec) 

    CR (Casper Roukes) 

    IC (Irina Chistiakova) 

MR‐ouders  MvdZ (Melissa van der Zijpp) 

    JPvdB (Jean‐Paul van den Berg) 

    IH (Ineke Hoekman‐van Hassel) 

MR‐ leerlingen NT (Nursultan Tas) 

    MelN (Manal el Nali) 

    OelA (Oussama el Abbouti) 

Schoolleiding  WvM (Wim van Boxtel) 
 

 

Ne een kennismakingronde heet voorzitter, RJ, iedereen welkom en opent de vergadering. 

 

Afspraken en taakverdeling binnen de MR 

RJ, de voorzitter van de MR, bereidt inhoudelijk vergaderingen voor in afstemming met alle 

geledingen en bespreekt het met de schoolleiding.  

IC, de secretaris, is contactpersoon binnen de MR voor organisatorische zaken en buiten de 

MR voor communicatie met de schoolleiding en het personeel. Uiterlijk 2 weken voor de 

vergadering ontvangt de MR de leesstukken zodat de MR‐leden op tijd kunnen reageren.  

Ook dit jaar worden de notulen door alle MR‐leden gemaakt in een roulerend systeem. 

NT zal dit jaar haar periodieke zittingstermijn van 2 jaar afronden. Het eerste jaar van haar 

deelname aan de MR was ter vervulling van een tussentijdse vacature van een eerder 

aftredend MR‐lid. 

 

Vaststellen jaarplan MR, inclusief vergaderplanning 

De concept vergaderplanning wordt nog een keer naar iedereen gestuurd. 

 

Jaarverslag GMR 

Het jaarverslag hebben we nog niet ontvangen. 

 

Jaarverslag MR 

Goedgekeurd 

 

Goedkeuren notulen 28 juni 2022 

De notulen worden goedgekeurd. 



Actielijst notulen van 28 juni 2022 

‐ Moet de MR een rol spelen bij het invoeren van camerabewaking in de school?  

Door een juridisch medewerker van Esprit is er een leidend protocol over de 

camerabewaking gemaakt. Het wordt op het GMR niveau aangenomen. Het moet 

vanuit de school aangevuld worden. Binnenkort wordt er door een bedrijf een 

privacy toets op het CL uitgevoerd. Het systeem is verouderd en moet vernieuwd 

worden. Wanneer het protocol klaar is, komt het naar de MR ter instemming.   

‐ Hoe kunnen we meer leerlingen trekken? 

CL staat weinig op nummer 1 en 2 bij het matchingsysteem. Onze school is niet 

bekend bij de leerlingen. Er komt een onderzoek (kwalitatief en kwantitatief) over 

het imago van het CL. We moeten meer naar buiten brengen waar we voor staan. Er 

wordt gewerkt aan korte filmpjes over onze school om die op internet vaker 

tevoorschijn te laten komen (doctor click). De website van de school wordt 

vernieuwd. Intern moeten we zo goed georganiseerd zijn dat de leerlingen aan het 

einde van het 1ste jaar niet weg willen.  

Dit houdt in direct beginnen: betrek ook ouders (van de MR) en leerlingen. Voorstel 

van de MR om onze leerlingen naar hun oude basisscholen te sturen. Als school 

moeten we duidelijk aangeven wat we allemaal goed vinden:  

 contact tussen leerlingen en docenten;  

 vrije sfeer;  

 internationalisering Erasmus program;  

 bijzondere vakken die we hebben;  

 mogelijkheden voor samenstellen van vakkenpakketten die op andere 

scholen niet mogelijk zijn;  

 we zijn een Havo Vwo school.   

Alles gebeurt voor de kerstvakantie. 

 

Schoolplan NPO 2022‐2023 

Voor het schooljaar 2022‐2023 had een update van het NPO‐plan voor 1 oktober 2022 plaats 

moeten vinden. Dit is door omstandigheden nog niet gebeurd. Het NPO‐plan 2022‐2023 is 

een voortzetting van het NPO‐plan 2021‐2022. De schoolleiding gaat kijken wat er vorig jaar 

al is gedaan en als vervolgstap komt een NPO‐plan voor dit schooljaar vanuit de doelen die 

we hadden gesteld. Een groot deel hiervan zijn kleine klassen, maar we moeten ook samen 

gaan kijken welke financiële verantwoording van welke gelden vanuit het NPO naar welke 

post gaan. Het NPO‐plan wordt volgende week naar de MR gestuurd. In de week voor de 

herfstvakantie wordt dit plan met de mandatering van het personeel ter instemming aan de 

MR voorgelegd.  

 

PTA reglement (I) 

In het PTA mogen alleen maar onderdelen (schoolexamens en praktische opdrachten) staan 

die voor het eindexamen meetellen. Zo wordt het ook gepubliceerd op de schoolsite. 



 

Schoolgids (IO/IL) 

Alle opmerkingen vanuit de MR zijn met dank door de schoolleiding meegenomen. Over het 

algemeen zijn het goede teksten maar verschillende delen sluiten niet op elkaar aan doordat 

ze uit verschillende fasen van de school stammen. Hierdoor klopt het niet meer. WvB ziet 

voor zichzelf een taak om dit schooljaar een goed lopende en relevante tekst voor de 

schoolgids te schrijven.  

 

Jaarverslag vertrouwenspersoon 

Het valt op dat er in vergelijking met vorige jaren veel pestgevallen staan beschreven. Het 

beeld dat wij naar buiten brengen, is dat we een veilige school zijn. Het is dan schrijnend dat 

er zo veel gepest wordt. WvB ziet het probleem in, maar hij geeft ook aan dat er veel wordt 

gedaan om dit probleem op te lossen. Hier zijn veel collega’s bij betrokken. 

 

Rondvraag 

NT: Zeepdispensers op de dames wc’s zijn vaak stuk of leeg. Kan dit beter geregeld worden? 

MelN:  We hebben een Cartesius Code opgesteld, maar het is niet echt duidelijk of er 

schoolregels zijn. 

WvB: We wachten nu op de leerlingenraad die een voorstel heeft gekregen om het 

schoolstatuut aan te passen.  

OelA:   Kan het geregeld worden dat de docenten van school examentrainingen gaan geven 

i.p.v. Lyceo? 

WvB: Het is ingewikkeld, want als we dit gaan doen, komt er een morele druk op de 

leraren om daaraan deel te nemen en dat mag niet. Maar het kan op een andere 

manier georganiseerd worden. Ik heb goede ervaringen bij mijn vorige school 

wanneer examentrainingen op school met eigene leraren verplicht tijdens schooltijd 

georganiseerd werden.  

CdR:   Is het mogelijk dat bovenbouw leerlingen bijles gaan geven? Misschien kan er voor 

geïnteresseerde leerlingen een training over bijles geven georganiseerd worden? 

WvB: Volgens mij is er een werving onder leerlingen in gang gezet. Cartesius coaches 

onder begeleiding van een docent. 

JPvdB: Het is me opgevallen dat er leerlingen van jaar 1 en 2 weinig uren hebben en dat er 

veel uitval is. Geldt dit vooral voor de onderbouw?  

WvB: Er zijn niet minder lessen dan op andere scholen, leerlingen hebben echt een 

volle lessentabel. Wat de lessenuitval betreft, hadden we de laatste weken veel 

zieken. Verder zijn er collega’s die voor het Erasmus+ op reis waren. Bij de uitval 

worden in de onderbouw steruren ingezet. De invulling hiervan moet nog verbeterd 

worden.  

MV:  Het is erg handig voor collega’s en leerlingen om op het schoolscherm te kunnen zien 

wie van de docenten afwezig is. Waarom wordt het niet meer gedaan? 



WvB: Door de privacy wet mag het niet meer. Maar er zijn wel mogelijkheden, 

bijvoorbeeld, een toestemming vragen van alle personeelsleden.   

MvdZ:  Er wordt hulp gevraagd bij de studiezolder. Zijn er al aanmelding voor? 

WvB: Op dit moment zijn er 5 ouders die zich hebben aangemeld. De school levert 

een persoon voor 4 dagen en we willen dat er altijd een tweede persoon bij is omdat 

het een grote ruimte is met 2 computerlokalen. Daarom hebben we naar de 

vrijwilligers gezocht. Na de herfstvakantie gaan we hiermee starten.  

MvdZ: Waarom staat er een snoepautomaat in de school? 

WvB: Ik wil het contract met de cateraar herijken, waaronder valt ook een 

snoepautomaat.  

RJ:   Deze periode staan 2 dinsdagen ingeroosterd voor het invullen van feedback voor 

leerlingen via leerlingbespreking.nl. Ik heb het idee dat het te weinig is als een 

docent 9 of 10 klassen heeft.  

WvB: Als het werk dat hier in gestoken wordt daadwerkelijk iets oplevert voor de 

begeleiding van leerlingen dan blijven we het doen. Als blijkt dat er meer tijd voor 

nodig is, dan gaan we het inroosteren, want dinsdag middagen zijn gecreëerd om dit 

soort zaken te doen. 

RJ:   Er zijn nog steeds docenten die op dinsdag na 14:15 les hebben. Dan hebben deze 

mensen er minder tijd voor. Verder kunnen ze niet bij andere vergaderingen op 

dinsdag middag aanwezig zijn. 

WvB: Onze roostermaker is het gelukt om bijna iedereen op dinsdag middag vrij te 

maken. We moeten wel opletten dat niet het hele jaar door dezelfde collega’s hier 

last van hebben. In het nieuwe rooster moeten deze docenten op dit tijdstip vrij 

hebben.  

 

WvB verlaat de vergadering 

 

 

Bijzonderheden uit de ouderraad: 

Geen 

Bijzonderheden uit de leerlingenraad: 

Geen 

Bijzonderheden uit de GMR: 

Geen  

 

Einde van de vergadering om 19.30 

 

 

Stemming 

PTA reglement – unaniem voor 

Schoolgids (IO/IL) – unaniem voor 



Volgende vergadering: 10 november  

Conceptagenda: 

Bevorderingsnormen (I) (als ze veranderen)  

Definitief formatieplan 2022‐2023 (P) 

Organisatie Open Dagen februari 2023. Wervingsplan 

Schoolondersteuningsplan/zorgplan (update) 

Uitstroom van leerlingen (info) 

Duursaam Cartesius (info) 

 

 
 
 

 


